11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2010 18:36:08

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2010 00:44:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127686/answer/127762




1. Cgenauite OAM. 2. Coenaute aHanu3 cuepMbl. 3. CoesnanTe aHaIu3 Ha YPOT€HUTAJIbHYIO
nHpexruuio Mmetonom I1LIP. 4. O6cynuTe pe3ynabTaThl C YPOJIOTOM.



